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Передплата
ва «РУСЛАНА* виносить.: 

в Австриї:
на пїлпй рік . 20 кор.
на пін року 10 кор
на чверть року . 5 кор.
на МІСНІІЬ 1*70 кор.

За границею:
ва цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . Я рублів

або 1Н франків
Поодиноке число но 16 «от.

«Вирвеш ми очи і душу ми піп веш; < не возьмеш милоств і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шаіпкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о*|а год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедипия «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3.) с. від стрічки.

Австро-угорска угода.
і(Х) В міру того, як наближає ся ре- 

чинець скликаня державної ради (має се 
бути 29. н. ст. вересня), докладає прави- 
тельство всіх заходів, щоби осягнути ціль, 
до якої оно змагає в справі австро-угор
скої угоди. Раз за разом відбувають ся 
мінїстерскі наради в Ратот, в Ііилю, у Ві
дні і 'Будапешті. Після останньої наради 
обох мінїстрів-президентів в Ішлю з ціса
рем, назначено знов нараду спільну у Ві
дні на завтрішнїй день, на якій мають ще 
бути обговорені спірні точки, що до ко
трих не осягнено ще згоди. Всі дотепе
рішні наради мінїстерскі показують, що 
в справі австро-угорскої угоди не буде за
багнеш!, а розходить ся о сьвідоме змага- (жав Справедливість вимагає полишити

нова австро-угорскої угоди і злученої з{в таборі наших ворогів, завдяки нашому вели- 
нею ревізиї автономної цлової тарифи не 
може бути осягнена з нарушенєм австрий 
ских інтересів. Австрия не вимагає якихсь 
окремих користий, Угорщина не має, як 
запевняють, в нічім потерпіти, і справді' 
в цілій добі австро-угорских переговорів 
не вказано ніякого австрийского домаганя, 
яке но основнім розсліді і при вимірі пов
ної справедливости можна би було назвати 
неоправданим або далекоснгдим. Угри не 
мали що відпирати, бо проти них не по
чинано ніякої напасти, навпаки Австрия 
була би приневолена на случай специфічно 
угорскої закраски цлової тарифи боронити

кому патріотові!.*)
Або знов таке. Учитель був уже довгий 

час на селі, де парохував старий кацап. Учи
тель працював всїми силами, записав богато се
лян до «Просьвіти*, осьвідомляв нарід, нищив 
москвофільство. Народові! отвоирили ся очи, за
темнені нашими Ефіяльтами. Однак заснувати 
читальні' «Просьвіти* не міг учитель задля 
«убіжденій* пароха. Аж ось умер парох, а на 
єго місце прийшов сьвященик народовець. Учи
тель хоче зближати ся до него мов до рідного 
брата. Закладають читальню, а властиво замі
нюють Качковского на Просьвіту — та щож? 
Цілу роботу зачинає псувати честилюбивість 

ся, наколиб там більшу признано охорону і нашого духовника. Парох заглянув до читальні 
сїльскому господарству, а ослаблено ОХО-іі, о Ьоггепсіит! побачив успіхи праці учителя,
рону промислу — і мусїла би домагати ся 
рівномірного узглядненя рільничих і про
мислових інтересів обидвох половиць дер

не до осягненя ВИТИЧЄНО1 Ц ІЛ ІЇ.
Після всего того наміряє австрийске 

иравительство познакомити інтересовані тор
говельні і промислові круги з основами 
осягнених переговонами вислїдів, а також 
провідників парламентарних сторонництв, 
щоби обезпечити переведене угоди в раді' 
державній. Тим способом бажає правитель- 
ство усунути всякі перепони і промостити 
дорогу до витиченої мети.

В понеділок пополудні відбула ся у 
Відні мінїстерска рада під проводом д-ра 
Кербера, що щойно вернув з наради в 
Ішлю. Завтра має др. Кербер при участи 
міністрів торговлї, скарбу і рільництва знов 
відбути нараду з мінїстром-президентом Се- 
льо.м і дотичними угорскими міністрами. 
Можна здогадувати ся, що тут ще розхо
дить ся о докінчене останних подробиць 
сего образу, який має бути предложений 
опісля інтересованим торговельним і про
мисловим кругам, щоби справу угоди ви
вести на чисту воду і розвіяти всякі сум
ніви і непевности. Угода і цлова тарифа є 
визначно економічні справи і се можна 
лише похвалити, що иравительство бажає 
подати до відомости інтересованих торго
вельних і промислових кругів осягнені ви
сліди довгих переговорів, коли тимчасом 
політичні сторонництва знов окремо зазна
чать своє становиско до угодових предлог 
довершених з немалим трудом. Подане до 
відомости угодових вислїдів промисловим 
і торговельним не має мати значіня якоїсь 
анкети, має се лише ціль, обзнакомити сі 
круги із справою, яка їх так живо доти
кає. Колиж иравительство носить ся з та
ким наміром, то се сьвідчить, що оно має 
повну надію в найблизшім часі довершити 
діла так многоважного для торговлї і про
мислу.

Завтрішня нарада мінїстрів-президентів 
При участі! дотичних ресортових міністрів 
має очивидно метою осягненк норозуміня 
і вирівнанє що-до деяких ще ріжниць і су
перечності!, а передовсім на перший плин 
висувають ся тут цла, яких Угри домага- 
ють ся від ввожених з Австриї сирих пло
дів. а з аі стрийского боку знов цла від 
впроваджених з Угор готових виробів. 
Речник австрийского правительства нераз 
вже з притиском вказував на се, що від-

добачив щиру прихильність селян до учителя і 
видало ся сьвященикови, що поважане, яке ма
ють люди до учителя, е таке саме, а може на
віть більше, як поважане, яке мають для него.

односторонні домаганя і можна сподївати А коли учув, що один селянин захвалював- бе-
ся, що наколи заводові Міністри засядуть 
до спільного стола, то дійдуть до порозу- 
міня і рівномірного обезнечиїя обосторон- 
них інтересів в рамах цлової тарифи. Роз
ходить ся до те, щоби Австриї не роблено 
перепон в продукциї, не обмежувано єї 
конкуренцийної спромоги, і не доведено 
до того, щоби заграничні вироби лекше 
переходили через нашу границю, коли 
тимчасом проти нас цла щораз підвисшу- 
ють. Австрия не вимагає нічого, лише 
справедливости, а домаганя, які ставлено 
в Ратот, в Ішль, які тепер ще будуть по 
новлені у Відні, вимагають лише переве 
деня справедливости.

сїди учителя в читальні, зробив з того висно
вок, що сей учитель длятого, що успішнїйше 
працює для народу — є крайним радикалом. 
Отже старає ся всїми силами усунути того «ра
дикала* з села і зробити місце якомусь учите
левії «дурнїйшому від себе*. Не жахає ся осу
джень, а навіть клевет на учителя, щоб лише спо
нукати єго перенесене, бо він затемнює чести- 
любивого пароха. А не взяв пан-отець під увагу 
довголїтної праці і зжитя з людьми; не розга
дав ся, що довірє і поважане тоді тревале і 
щире, коли заслужене, а не виможене з титулу 
самого свого становиска.

На жаль богато, богато маємо фактів на 
стверджене таких відносин. За якусь особисту 
уразу, або з простого упереджена парох стає 
завзятим ворогом учителя, висказує ся про него 
з легковаженєм, закидає йому невиповнюванє 
обовязків, обвинює єго о індеферентисм і Бог 
зна які затії, тому лише, щоби того недогідного 
учителя, який «мішає ся між хлопів*, усунути 
з села. Найчастїйше такий парох ставить на 
своїм. Учителя переносять, в село приходить 
неквалїфікована учителька-Полька та вчить дї- 
тий краковяків. Тоді парох вдоволений, що є 
спокій в селі, що всьо благоденствує ...

Скажім собі раз правду в очи, що так 
дальше бути не може. Є се хороблива проява 
у наших відносинах. Таж в сусідній Буковині 
учительство є головним подвижником народної 
справи. Чомуж і ми не маємо сего стану втя
гнути до праці над відродженєм вітчими, від
тручаємо єго. Памятаймо на се, що хоть як сей 
стан в Галичині є зависимий і стоїть під обу
хом польскої власти. то всеж таки вже через 
свою заводову працю він стає перворядним чин
ником народної просьвіти. А щоби єго праця 
була видатна, навіяна патріотизмом і вірою в 
нашу народну будуччину, треба сей стан при
горнути, піддержувати єго на тяжкім становис-

Д о п и с ь
(.9 учительских кругів).

(Конець).
Як би се виглядало, щоб парох з унїверси- 

тетскими студиями братав ся з сїльским учи
телем?! Хотяй сей учитель є Русин, повний 
найщирших змагань, хотяй і він сам ему в ду
ші се признає... Лучає ся, що молодий учитель 
прийде на посаду. Іде до пароха. Парох свій чо
ловік (не кацап). Молодий педаґоґ тішить ся на
перед, як то він разом з парохом буде працю
вати над народом. Єго думки повні найгарнїй- 
ших, найзнеслїйших ідей. Ж итє віддав би за 
Україну. Та щож! Перша стріча з парохом зараз 
охолоджує запал молодого хлопця, бо парох 
з зимною церемонною етикетою відпихає його 
від себе. Почуте власної гідности учителя разить 
пароха, привикшого до неминучого лизаня своєї 
руки — в тій гідности добачує парох радикаль
ну течію. Еараз на проповіди кидає громи на 
радскалів. Селяни аж роти иорозтвирали і ніякі 
не можуть зміркувати, що се за помана ті р а -:
дикали. Аж коли'згадає за недоуків, що щось! *> Слабкий се мусів би бути патріотизм у 

• такого чоловіка, який одною особою дасть зра-
лизнули а ведовчили ся, досадують ся, що с е ;дитп ся в СВ()ІХ народних ночуванях, та задля 
певно писар, котрий читає Газети, не попавши того зміг би стати ренегатом! Впрочім хотяй ми і 
на те. що єґомосщ» мали на думці учителя. 'дали місце терпкому слову шан автора і в бо-

Ие треба описувати дальшого пожитя. ■ гато точках годимо ся з ним, мусимо завважатп,
Найчастїйше буває, що учитель через те ЩО тут не взято рівномірно під увагу, що нераз 

л Г вина таки буває і по стороні молоденького, »но-стає ренеґаюм, бо цілком інакше обходять ся воупеченого* учителя, зі шкільної лавки, у якого
з ним в дворі, у пана комісари і т. д. Він, обра- не лише брак житейскої практики, але часами 
жевий в своїх чувствах, зневірений, опиняєть ся і товарискої оглади...
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ку та оцінювати справедливо єго заслуги. А в 
першій лінії може се зробити духовеньство, яке 
через обставини сїльского житя і заводову схо
жість, повинно би плекати найблизші зносини 
з учительством. Тілько до сего треба прийти до 
пересьвідченя, що минули часи апїідиае есіиса- 
Ііопіз, коли дякоучитель цілував нароха в руку 
і чекав в сінях, або на ґанку, що нині є обра- 
зованє і поза університетом. Учителеви у това- 
риских зносинах належить ся повна рівноряд- 
ність не тому, що^він є чи не є »партиєю« для 
попадянок, але тому, що він інтелїґентний чоло
вік і народний робітник - діяч. Не відтручуйте 
єго, не працюйте на наших противників, а ви
тайте радо і приязно кождий проблиск сьвідо- 
мости і доброї волі, пригорніть єго до щирого 
серця великої, рускої родини.

Страйкова статистика
Задля ясного перегляду розмірів та вислї- 

дів, як і жертв хлїборобского страйку, оповісти
ла знов «Свобода* квестіонар з зазивом до 
збираня страйкових материялів:

«Коли скінчить ся сегорічна страйкова по
ра, будемо мусїли зробити докладний перегляд 
цілої страйкової акциї, аби з сегорічної роботи 
мати як найбільшу науку на будуче. До того 
потрібні нам як найповнїйші як найточнїйші і 
як найправдивійші вісти з місцевостий, де був 
страйк. Вісти, які були доси в часописях, му
сять бути доповнені, а в дечім і справлені. Для- 
того просимо всіх прихильників справи відпові
сти нам як найскорше на питаяя:

В котрім селі був страйк ?
Який є °/0 громадян, котрі мусять заробку- 

вати на ланах ?
Яка була плата робітника і час праці пе

ред страйком? — Подати плату за кождий рід 
роботи і в кождій порі року.

Кілько місцевих робітників могло дістати 
роботу і кілько могло в сезоні заробити?

Які були иньші причини невдоволеня се
лян з двора? — (Пасовиско, ліс, виплата квіт
ками, брутальність і т. д.).

Що страйкарі зажадали ?
На чім страйк скінчив ся ?
Які ґазети були в селі перед страйком і 

кілько кожда мала передплатників; які були чи
тальні, кілько читальня мала членів ?

Під впливом якої партиї є читильня ?
Чи була в селі брошурка Будзиновского 

«Хлопский страйк* з 1897. року?

Про границі в ізи т  природа.
Переклали з нїмецкого 

др. В. Левицкий і Я. Миколаввич.

Ся річ нова та непонятна є сьвідомість. Га
даю, що докажу способом дуже переконуючим, 
щ > сьвідомости годі пояснити через условини 
материяльні, не лиш в нинішнім стані знаня, на 
що усякий згодить ся, але що навіть випливає 
се з натури річий, не можна єї буде кгколм 
тими условинами вияснити. Противна гадка, що 
не треба зрікати ся усякої надії зрозуміня сьві
домости з єго условин материяльних, що з бі
гом століть або тисячоліть може вдасть ся се 
людскому духови, який вдирає ся в країни, ни
ні не передчувані, є другою похибкою, яку з а 
думаю в тім викладі оспорювати. Нароком ужи
ваю вираженя «сьвідомість*, позаяк ту іде ви
ключно о факт якого-небудь, хогь би найнизшо- 
го рода процесу духовного. Щоби мати примір 
процесу духового, який годі пояснити условина
ми материяльними, нема потреби уявляти собі 
Ватта, що винаходить свій рівнобіжних, Шексні- 
ра, Рафаеля, або Мооша при твореню найбіль
ших їх діл. В дїйсности найвисша чинність ' ду
хова не е через свої условини материяльні мен
ше понятна, як сьвідомість на першім степени 
свого розвою, як чуте змислове. Перша проява 
вдоволеня або болю, що їх дізнає найпростїйше 
єство в початку житя звірячого на земли, пер
ше иомічанє першої якости, викопує сю не

Від котрого року є в селі «Свобода* або 
«Громадский Голос* ? Кілько примірників ?

З  відки люди перший раз довідали ся о 
тім, що є страйк ?

Хто викликав страйк? чи місцеві селяни, 
чи посторонний селянин, чи посторонний інте
лігент, чи може вість о страйках в нньших гро
мадах ?

Чи був страйковий комітет? Хто належав 
до него? Як поступали богаті хлопи, сьвяще- 
ник, війт, учитель і иньша місцева інтелїґенция 
(руска)?

В який спосіб громада помагала страй
карям ?

До якої партиї належить сьвященик і про- 
ча інтелїґенция. який їх вплив в громаді?

Чи богачі, що підпирали страйк, суть на
ціонально осьвідомлені, які читають ґазети, як 
поводять,ся при виборах? і т. д.

Чи перед, або в хвили вибуху страйків 
прийшли до села які брошури і з відки?

Як був хто арештований, то коли і за що ? 
Що арештований зробив, а за що єго арештува
ли? О що хто був обжалований і що з ним 
стало ся?

Як поводили ся страйкарі і решта громади? 
Як поступала старшина громадска ? Чи були чу
жі робітники, з відки, кілько і що зробили ? Як 
поступали в громаді Мазурі, цілі польскі села 
і сусідні громади ?

Чи були в селі жандарми, війско і коміса
рі? Що они робили?

Як страйкарі поступали супротив чужих 
робітників ?

Як поступали селяни і громади, що чита
ють «Русскоє Слово*?

Ж аданя, які ставили страйкарі просимо по
давати дуже точно, особливо ті, котрі не відно
сили ся до самої плати, як: жаданя що до лїса, 
пасовиск, нестрайкуючих форналїв, усуненя не
любих народови наставників і т. д.

Які були ґвалти зі сторони страйкарів, або 
їх приятелів ? Чи здержувано чужих робітників 
і як?  Чи не було опору против власти ? Чи не 
псовано машин ? і т. д.

Так само просимо подати нам докладні ві
сти о всіх надужитях і безправствах, які робили 
противники страйку. Просимо на всі нитаня від
повідати щиро і по правді, особливо на ті послї- 
дні. Нехай ніхто нічого не боїть ся, бо ми хо
чемо знати всю правду, а нікого не зрадимо. 
Все те лишить ся у нас в тайні. Хто не може 
відповісти на всі питаня, нехай відповість на 
частину, на одно питане, бо розходить ся о пос
піх. Хто замітив би які похибки, неточности або 
невірне представлене річивспранозданях о страй

прохідну пропасть і сьвіт стає ся від сеї хвилі 
подвійно непонятний.

Над немного предметами не призадумувано 1 
ся більше упрямо не писано більше, не диспу- 
товано пристраснїйше, чим про звязь між тілом 
а духом в чоловіцї. Всі школи фільозофічні, всі 
отці церкви мали про се свої доктрини. Новій- 
ша фільозофія журить ся меньше сею квестиєю, 
але фільософія XVII го віка тим більшеє повна 
теорий про взаїмне дїланє душі і тіла.

Декарт сам через два заложеня з гори 
відтяв собі дорогу до можливости понятя того 
взаємного дїланя. Наперед твердив, що дух та 
тіло є двома ріжними субстанциями, злученими 
через всемогучість Бога, які, позаяк дух безті
лесний не має ніякої розтяглости, стикають ся 
лиш в одній точці, так званій шишці мозковій. 
Дальше твердив, що скількість руху у всесьвітї 
є стала. Чим з більшою певностию здає ся звід
си слідувати неможливість порушаня тіла через 
духа, тим дивнїйше видаєсь, що Декарт, щоби 
уратуватн свободу волі, каже душі просто пору
шити в жаданім напрямі шишку мозкову, а то 
тому,, щоби «духи звірячі* (езргіїз ап ітаих) 
могли ся діставати до властивих мяснів. Навід- 
ворот побуджені вражінями змисловими духи 
звірячі вводять в рух шишку мозкову, а душа 
звязана з нею помічає сей рух.

Безпосередні наслїдники Декарта-С1аиЬег£, 
МаїеЬгаисЬе, Оеиііпех — силують ся направити 
сю очевидну похибку. Обстають за неможливо- 
стйю взаїмного дїланя духа на матерню яко 
двох ріжнородних 'субстанций. Щоби однак зро
зуміти, в який остаточно спосіб дух вправляє 
в рух тіло і дізнає від него побудженя, прини-

ку в «Ділі*, просимо справити. Материялу пода
ного в «Ділі* просимо не повторяти в відпові
дях на наш квестионар, бо ми зужиткуємо той 
материял безпосередно. Просимо тілько о єго до
повнене.

Відповіди надсилати під адресою «Свободи» 
ул. Батория 24.

Також і з польскої сторони чинять енер- 
ґічні забіги, щоби з переходу страйкового руху 
зібрати як найбільше пригідного для себе мате
риялу. Поминувши те, що Поляки будуть розпо- 
ряджувати «офіцияльними* справозданями, з їх 
сторони зроблено також приватний почин задля 
страйкової статистики. Др. Е. Шміт, адвокат 
в Тернополи розіслав в тій цїли квестионар 
з 58 питаними до всіх зарядів дібр в повітах: 
борщівскім, чортківскім, гусятиньскім, скалат- 
скім, тернопільскім, теребовельскім, залїщицкім 
і збаражекім.

В переднім слові до сего квестіонаря п. 
Шміт твердить що хлїборобский страйк на По
ділю проявив ся навіть там, де ані визиск, ані 
лихий економічний стан селян не може бути 
уважаний причиною єго. «Отже — пише — іст- 
нуе иньша причина страйку, яку належить схо
пити і належито вияснити, бо інакше страйки 
на слідуючий рік і в слідуючих літах могли би 
розширити ся і на ті місцевості!, в яких тепер 
панував спокій і вирядити нашій суспільности 
необчислену стриту. Вкінци просить п. Шміт о 
надсилане вірних і правдивих відповіднії на кве
стіонар і запевнює, що не буде оголошувати 
імен, ані місцевостий, де була платня меньша 
як в сусідстві і взагалі за мала за жадану ро
боту, а тілько зужиє подані дати для своїх ста
тистичних виводів.

Н О В И Н К II.
— Календар. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Матія 

аност.; рим.-кат. Тімотея. — В с у б о т у :  гр.-
кат. Лаврентія муч.; рим.-кат. Филипа.

— В митрополичій палаті відбула ся вчера на
рада тїснїйшого кружка Русинів, духовних і сьвіт- 
ских, під проводом ВІІр. митрополита в справі 
поїздки Русинів до Риму з нагоди 25-лїтного 
понтифікату Є. Сьвятости Папи Льва ХИІ.ІІо 
По ширшій розправі рішено надень 8 н. ст. ве
ресня на год. 3. пополудни в салі Народного 
Дому скликати ширші збори визначнійших Ру
синів духовних і сьвітских, зі Львова і з цілого 
краю, щоби сею справою заінтересувати ширші 
круги рускої суспільности і щоби поїздка випала 
достїйно і величаво. Зборам буде предложений 
начерк пропамятного письма, яке ВПр. митропо
лит яко провідник поїздки, вручить Єго Сьвято
сти Папі. Відозву до участи в зборах д. 8. вере-

мають, що воля душі наклонює Бога до кождо- 
разового порушаня тіла відповідно до бажаня 
душі і що навідворот, вражіня змислові накло- 
нюють Єго до викликуваня кождим разом в ду
ші відповідних змін. Тим способом причиною 
(саиза еііісіепз), що викликує зміни тіла через 
душу і душі через тіло, є все лиш Бог. Воля 
душі і вражіня змислові є лиш причинами 
(саизае оссазіопаїез) принагідними інтервенциї 
Єго всемогучости, яка безпереривно поно
влює ся.

Вкінци Лєйбнїц звичайно поясняв сю кве- 
стию при помочи порівнаня до двох рівномірно 
ідучих годинників, якого вперше ужив Оеиііпех. 
На три способи, — каже Лєйбнїц — могло би 
се бути По перше оба годинники могли при 
помочи руху, удїлюваного ними вспільному укрі- 
пленю, впливати на себе в сей спосіб, щоби їх 
хід був рівномірний, як се обсервував Ниу^Ьепз. 
По друге оден з годинників можна би так н а
ставляти, щоби ішов рівномірно з другим. В 
кінци по трете годинцикар міг би бути так спо- 
сібний, що від початку дав обом годинникам 
хід рівномірний, хоч без ніякої взаїмної залеж- 
ности. Відомо, що звязь першого рода між ті
лом а душею є неможлива. Друга, що відпові
дає науці оказіоналїстів, не <$ула би гідна Бога, 
якого би надуживала яко «Беиз ех тасЬ іпа". 
Лишає ся отже третий рід звязи, в якім пізна
ємо власну науку Лєйбнїца про вперед о гредїле- 
ну згідність причинову.

(Дальше буде).



сня видасть ВПр. митрополит до рускої інтелі
генцій і она буде розіслана до всіх визначнїй- 
’ШИХ Русинів духовних і сьвітских, а окрім того 
ноявпть ся окремо відозва Впр. митрополита до 
руского народу в справі участи в поїздці до Ри 
му. На сих днях появи гь ся також архирейске 
посланіє ВПр. митрополита в справі конГреґациї 
<1е ргора^апсіа Іігіе, яка була останними часами 
предметом розправ на многих деканальних со- 
борчнках. Можна сподївати ся, що се посланіє 
роз’яснить нашій суспільності! і духовеньству 
цілу суть тої справи, усуне всякі сумніви і від
повість оправданим бажаням. Поїздка до Риму 
має відбути ся в другій половині жовтня, а ав- 
диєнция Русинів у св. Отця між 24 а 26 н. ст. 
жовтня.

— ВПр. 0. Митрополит, який з Познапьщини, 
куди їздив на вінчане свого брата, повернув до 
Львова на день вразника Преображення Госпо
днього, виїздить на довший побут до Унева.

— Посол Барвіньский здав ВГІр. митрополитови 
■справу про відносини Русинів і руских осель 
в Боснї і Герцеговині на основі зроблених під
час своєї додорожи помічена. ВПр. митрополит 
імовірно в повороті з проїздки з Риму заверне 
до Босий і Герцоґовини, щоби там особисто вгля- 
нути в справи тамошних Русинів і заспокоїти 
їх духовні потреби.

— Хлїборобскі страйки. В тернопільскім суді 
відбула ся в днях 24. липня і 7. серпня розпра
ва проти академика Луця Турчина і деяких се
лян з Голубічка великого. Обжаловано їх о не- 
нравне скликане віча. Всїх обжалованих увіль
нено. —. Крім того відбула ся в тутешнім суді 
друга розправа проти 12 селян із Шляхтинець, 
обжалованих за те, що зганяли чужих робітни
ків з поля. Кождого з них засуджено на 6 день 
вязницї.

Перед повітовим судом в Копичинцях від
була ся розправа проти академика Михайла Ба
бина з Гадинковець. Обжалованому закинено 
«підбурюване до страйку». П. Бабина засуджено 
на 10 днів арешту, заміненого на гривну. Засу
джений вніс рекурс. а функціонар прокураториї 
відкликав ся від заміни кари арешту на гривну.

-  На нашу річеау замітку що до язикової мі
шанини в руских дневниках взагалі, а сгіеци- 
яльно в «Ділі», якийсь недотепний дописуватель 
«Діла» виступив з рекримінациями против «Ру- 
слана», в яких посунув ся навіть до того шту- 
бацтва, що якусь просту д р у к а р с к у  о- 
ш и б к у  подає за доказ, що ліпший поль
ский оригінал, чим дословннй руский пере
клад! Иньші несправедливі заміти сего панка 
оставляємо на боцї, бо они не належать до річи 
і старають ся лише відвести від неї дискусию. 
Але се остане фактом, що язикової і азбучної 
мішанини не допускає жаден дневник на своїх 
стовпцях; ческий не буде містив нїмецких «до
кументів», польский, руских, «Буковина» во
лооких і т. д. Нехай і здає ся шановному 
нашому контраверзантови, що «людям нау
ки» не вистарчить колись дословний пере
клад таких важних документів (!) як старо- 
стиньский «окульнїк», або казане ксьондза Ти- 
мочка, то всеж таки ми не перестанем тверди
ти, що з огляду та практичне житє і на розвій 
нашого дневникарства такий полїґльотизм є не-
оправданий і шкідливий.

— Непошановінє руских сьвят. Війсковий за
ряд в Св а ниГ* лавові, — як доносять Момппу — 
установив сьвято Христового Преображенія 19. 
с. м. на день достави коний для теперішних ма
неврів. Оиоизцие Іапсіет!

—- Вписи учеників до с ганиславівского учитель- 
ского семинара, полученого з польскою і ру- 
скою школою вправ, будуть відбувати ся в сім 
році в ось такім порядку: На приготовляючий 
курс і І. рік семинара, а також і для обох шкіл 
вправ будуть відбувати ся вписи дня ЗО. серпня, 
від 8— 12. год. рано і від 4—6. пополудня і дня 
31. серпня від 9—12. год. рано. — Вписи на II., 
III. і IV. рік семинара відбудуть ся дня І. і 2. 
вересня від 8—9, рано і від 3 —4 понолудни.

Кромі учеників, які ходили до тугешного 
заведеня минулого року, не прийме дирекция 
ніяких иньших кандидатів по причині недоста
чі місця.

— Доповняючий вибір. Намісництво розписало 
на день 18. вересня с. р. доповняючий вибір по
сла до сонму з куриї міст Горлицї-Ясло на мі
сце п. Жигмонта Яворского, який зложив свій 
мандат і на день ЗО. вересня с. р- з куриї біль
ших посїлостий округа Яворів-Мостиска-Ті'шанів 
на місце д-ра Володимира Козловского, який 
також зложив свій мандат.

— Гр.-кат. епископский Оїдинарият в Стани- 
славові іменував на протяг трех літ при іспитах 
на учителів народних шкіл в Станиславові ко- 
місарем Ординарияту о. мітрата Фациєвича, а 
екзамінатором о. Івана Порайка.

— Лічниця ім. Шевченка. В селі Кирилінцї, зве- 
нигородского иовіта положено на днях уголь- 
ний камінь під дім лїчницю імени Шевченка. 
В селі тім числять тепер понад 5000 мешкан
ців. Кошти будови винесли дванайцять тисяч 
рублів, з чого три тисячі пожертвував власти
тель Кирилівки, Н. А. Терещенко. В селі Кири-

лівцї уродив ся Тарас Шевченко. Ще й тепер 
показують комнату в якій жив Тарас, і дуб, під 
котрим він писав свої «вірші». Близша родина 
Тараса жиє ще й доси в сім селі. («Харковскія 
В’Ьдомости». № . 143.).

— Україньский квас. О. Мих. Мосора подає в 
«Ділі» припис на роблене сего здорового і смач
ного напитку: До 18 літрів води вкинути півто
ра кільо цукру і заварити щоби аж скипіло 
Коли вистигне, вкинути 8 дека дріжджів, 3 лож
ки есенциї з чого небудь (грушкової, малинової) 
і за 20 сот. квасу цитринового. Тоді зливати 
в фляшки (а до кождоі фляшки можна ще до
дати по 3 родзинки султаньскі) і поставити на 
ніч до холодного місця. Аж рано закоркувати, а 
до доби вже є напиток готовий. Є се напиток 
смачний, здоровий і прохолоджуючий. Можна 
сьміло єго порівнати з вином шампаньским, 
тілько що він не опянює та, що найважнїйше, 
дуже дешевий, бо за одну корону будемо мати 
6 літрів напитку свого власного домашного ви
робу. Пригадую собі, як перед кількома літами 
якийсь подорожний лїкар, Русин, захвалював в 
«Ділі» дешевий і здоровий шампан француский. 
На що нам француских шампанів, коли можемо 
мати свій питомий напиток. Напиток сей пази- 
ває ся україньский квас тому, бо він на Україні 
є дуже в уживаню. Єго повинні би і наші се
ляни собі приладжувати, особливо в горячий час 
жнив і коли покидають всякі трунки пити та зачи
нають жидів бойкутувати. Гадаю, що інтелїґенция 
сїльска повинна би ту прийти селянам з пора
дою, як се приготовлює ся. Може би добре бу
ло, щоби і господареві Газети подали се рільни
кам до відомости. Для інформація селян додаю 
ще, що есенциї і квасу цитринового можна д і
стати в кождій аптицї за кільканайцять сотиків.

— Конкурс на словар україньскої мови. На пре
мію імени Миколи Костомарова за уложенє 
«Словаря малорусскаго нарФчія» з поясненєм 
слів у великорускій мові, розписала петербурска 
академия новий конкурс на три роки; речигіець, 
означений для присипки творів кінчить ся 1. 
січня 1905. року. Премія виносить чотири тися
чі рублів враз з процентами, які наростуть від 
сеї суми від р. 1881 по день признаня премії. 
(»С.-Петерб. В ід .« №  147.).

— Снїги в серпни. З Липска доносять, що в Ве- 
ликаньских горах (К.іезеп£*еЬіг§,е) впала вели
чезні сніги. В східній Саксонії впала температу
ра до ІІ2° тепла. Також і Швайцария не має зі- 
веїм літнього вигляду. Гори недалеко Люцерни 
покрили ся новим снігом на висоті 1.600 м. Об
серватори! доносять, що в богато місцевостях до
ходить верства нового снігу до грубости 14 цм. 
Значний сніг впав також і в горішній Стириї. 
Також і з иньших сторін доносять про сніговиці.

— Нові копальні' золота відкрив один іжинєр 
— як доносять «Ргапкіигіег Апг.» — в Нїме- 
чинї, в Тавнус під Гамбургом. Розслїди покладів 
дали знамевитий результат; руда складає ся в 
своїх металічних частях із золота та срібла.

— З житя лїтератів. Париска«Неуие» наводить 
кілька забавних примірів, які сьвідчать про те, 
як дуже є розсіяні великі учені та лїтерати. Ді- 
деро не памятав майже ніколи години, дня, мі
сяця анї навіть імен осіб, з яким розмовляв; 
Стюарт Міль виглядав на улицї, як несповна ро
зуму і безнастанно впадав на прохожих; Баль- 
зак беріг ся дуже, щоби не глянути часом на 
особу, з якою стрінув ся на улицї, бо зараз за
чинав мимоволі наслідувати єї хід і рухи. В роз
мові заховував ся, як глухий і непритомний, бо 
ніколи не слухав того, що єму говорено, працю
ючи все гадкою під своїми повістями. Однак 
найбільше розсіяний був без сумніву знаменитий 
фізик і математик, Ампер. Він хотів раз пере
їхати ся фякром; але в хвилі, коли підходив до 
воза прийшла єму до голови нараз якась нова 
математична комбінация. Отже витягнув з ки
шені кусень крейди і зачав з найвисшим запа
лом писати числа на повозі. Переляканий фякер, 
думаючи, що має до діла з варятом, затяв кояї 
і утїк чим скорше від него!... А причина того 
розеїяня лежить в тім, що такі людя заняиі ви
ключно одною гадкою і представляють собі єї 
дуже ІІЛЯСТИЧНО.

— Фреівзнция на азстрийских унїверситзгах
Дневник розпоряджень міністра віроісиовід ІНЯ 
і просьвіти оголошує зіставленє фреквенциї на 
австрийских університетах в літнім півроцї 1992. 
року. Загалом на всіх осьми університетах було 
записаних 16.584 слухачів. З  того числа при іа- 
дало 1138 на теольоґічний виділ, 8658 на прав
ничий, 2470 на медичний і 4318 на фільософіч- 
ний. Ту почислено вже звичайних і надзвичай
них слухачів і госпітантів. З  женщин було з а 
писаних на правничий виділ 29 (веї в Граду), на 
медичний 11 (2 в ІІразї і 9 в Кракові), на фі- 
льософічний 327 слухачок і госпітанток. На 
львівскім університеті було в дни 31. мая с. р. 
146 слухачів теольоГІЇ, 1009 правникій, 90 меди
ків і 355 фільософів На краківскім універ
ситеті: 114 слухачів теольоГІЇ, 681 прав, 139 ме
дицини і 611 фільософії. На черновецкім універ
ситеті: 36 теольоГів, 371 иравників, 111 студен
тів фільософії.

— Найбільша пасіка на сьвітї находить ся в

Канаді, бо займає 20.000 квард. метрів простору 
і близько 20 мілїонів пчіл (хто не вірить, може 
порахувати), які дають річно 40.000 кільо меду. 
(З того можна зараз дуже легко вирахувати, 
кілько меду дає одна пчола. Бодай то Америка! 
Там все інакше, як на цілім сьвітї). По Америці 
продукує найбільше меду Німеччина, бо 20.000 
кільоГрамів; відтак Іспанія, Австрия і Росия. 
Що-до Австро-Угорщини то здає ся, що тут 
найбільше меду нродукує Угорщина, але єго не 
збирають пчоли лиш — жиди, та й не з цьв>- 
тів. Они мішають мід зі сирупом на стілько, 
щоби лиш сирупови надати запах і барву меду 
та продають той мід великими масами за »ту- 
рецкий«.

-  На гробі нареченого згинула страшною 
смертию Іванна Фірст, бувша склепова панна в 
Будапешті. Може яких шість місяців тому назад 
помер нагло єї наречений. Від тої пори ходила 
Іванна за кождий раз, як тільки мала трохи 
вільного часу, на гріб свого милого, якого не 
могла забути. Кілька днів тому назад прийшла 
також і принесла китицю цьвітів, котрими хоті
ла украсити памятник милого. Сперла ся об ка
мінь, станула на пальцях, і хотіла поставити 
цьвіти на сам вершок. Нараз камінь перевернув 
ся і привалив дівчину. На крик нещасливої над
біг гробар, і при помочи ще двох своїх товари
шів видобув дівчину зпід каменя, але так тяж
ко побиту, що заким ще змогли довезти єї до 
шпиталю, она померла в дорозї. — Ся нещасли
ва подія подала людям буйної фантазиї і пое
тичної вдачі материял до всіляких здогадів, між 
иньшими і до того, що то милий потягнув на 
тамтой сьвіт до себе свою милу, яка так за ним 
тужила.

— Музика а характер женщин. Один Англієць 
студиював замилуванє жінок до музики і прий
шов до ось таких вислїдів: Любительки Бето- 
вена мають бути постійно вірні і легко дарять 
довірєм того, хто старає ся о їх руку. Склонна 
до мелянхолїї є жінка, наколи одушевляє ся го
ловно Мендельсоном; обожательки Баха є пра
ктичні та систематичні; жінки, що ентузиязмують 
ся Шопеном мають романтичне успособленє; а 
тії, котрі люблять банальну музику, не мають 
—по словам того Англійця «серця і голови.

— Нова велика сьвітова зелїзниця. «Русскій 
Курерт>« доносить про дійсно великаньский зе- 
лїзничий проект. Приватне товариство, зложене 
з росийских і заграничних капіталістів з С. І. 
Мамонтовим на чолї, задумує побудувати зелї- 
зницю, яка лучила би росийскі середно-азийскі 
поеїлости з цілим північним Сибіром. Зелїзниця 
зачне ся в Туркестанї, перетне коло Томска лі
нію сибірскої зелїзницї і піде на північ. Докла
дні точки еще не постановлені, однак правдо
подібно обійме зелїзниця богаті збіжеві простори 
томскої Губернії, Бійск, Барнаул, Алтай і кузни- 
йкий та семіпалятиньский повіт. Від Обдорска 
піде лінія до Ледового моря і в сей спосіб по
лупить ся південь з далекою півночю. В прибли- 
женго буде тая зелїзниця коштувати 150 мілїо- 
нїв рублів.

— Мурини в Америці. Цаііу № \уз подає в ко- 
ресионденциї з ВешинГтону опис страшного зну- 
щаня білих над муринами в полудневих держа
вах північної Америки. Сей кореспондент пише 
ось що: Цілий цивілізований сьвіт був би пере
питий грозою, коли би хоч частина правди 
дійшла до єго відомости про се, що мусять зно
сити тутешні мурини. Недавно засуджено в Те- 
ксас на спалене мурина, який — як говорено — 
мав напасти на одну білу паню. Смерть задано 
єму в варварский спосіб: наперед випалено єму 
очи, прикладано до шиї розжарені головні, ра
нено ножами і т. д.; доперва потім муж покрив
дженої пані підпалив костир. Тій страшній екзе-« 
куциї, гідній часів Нерона, придивляло ся около 
7.000 осіб. Не помогли страшні зойки мученого, 
юрба хотіла продовжити ще ту кровожадну 
операцию в безконечність, однак нещасний му- 
рин сконав в 35 мінут. В подібний вирафіноза- 
ний спосіб замучено в послїдних часах 7 осіб. 
Події того рода є там на дневнім порядку. Всьо, 
що пишуть проти муринів, є пересаджене до 
неможливости. Економічне положене чорноскі- 
рих в тих краях є просто страшне; величезна 
нужда справляє, що они вчасно западають на 
чахотку і пересічно умирають в 40. році житя. 
Мимо того не находять ніякої помочи в цивілі
зованім сьвітї. Аж доперва президент Рузвельт 
заняв ся їх судьбою.

— Дрібні вісти. Дня 24. серпня с. р. о 2. год. 
пополудня відбудуть ся в Новім Санчи в готе
лю «Ітрегіаі» перші загальні збори філії і чи
тальні »Просьвіти«. — В Снятинї відбудуть ся 
дня 31. с. м. о І. год. з полудня довірочні збо
ри селян снятиньского повіта в домі п, Семена 
Зінькевича. — В Сичевідску висшім відбув ся 
17. с. м. концерт, заходом тамошних селян та 
ак.ідемик в. Підчас того відограли селяни шту
ку «Запоморочена». — Вчера пополудни прибув 
до Львова начальний командант краєвої оборо
ни, архикнязь Райнер.
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Т е л є ґр а м и .
Ішль, 21. серпня. Цїсар прибув сюда з дво

ром о год. 7'30 вечером. Архикнягиня Мария 
Валєрия виїхала напротив монарха до Ґмунден.

Відень, 21. серння. По причині, що на день 
22. с. м. заповіджено початок угодових конфе 
ренций, відложив мінїстер торговлї, барон Каль 
подорож до Лїберця, Праги і Двчина.

Льондон, 21. серпня. Перский шах від’їхав 
вчера перед полуднем в товаристві кн. Валїї до 
Перте Мавс, де его приняв король. Разом з ко
ролем удав ся на поміст яхту.

Утрехт, 21. серпня. Бурскі ґенерали від
'їхали звідси вчера пополудни з поворотом до 
Гаґи.

Новий Йорк, 21. серпня. Колюмбійска рево- 
люцийна юнта одержала відомість, що прави- 
тельственні війска в Аквадультї в силї 3.000 
жовнірів, 36 ґенерали піддали ся повстанцям, 
які машерують тепер до Панами.

Оран, 21. серпня. Мароканцї мали напасти

С0Ю 88ЕІІМ Егпезіа Тіїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16. до ЗІ. серпня 1902

При співучасти війскової музики ЗО. и. п.
1) Увертура. 2. ОиіІепо Тогр. знамениті аме- 

риканьскі акробати. 3) Еовіпі т а  Вгіеці.п1 (велнт 
і ліліпут), комічні ексцентрики. 4) Оеьііспз еі 
ГІІ8, знані в цілій Европі акробати. 5) і. Могіпі, 
трансформатор. 6) Сестри ОепІІег, трансформа- 
цийні дансерки. 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) 
Саггу і Могіа, китайскі ексцентрики. 9) АІша 8а- 
го їіа , субретки. 10) 0Но БсЬишапп, цирк на сце
ні. 11) Непгу Ьеротте, малпя пантоміна (тріо). 
12) Вогаоп, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по ціні 2 К за гарно онравл. 
примірник, (з почт. пересил. 

о 45 сот. більше).

на відділ, що віз провиянти для війска, яке сто
їть недалеко Аін Бекелїль. По обох сторонах 
полягло богато людий і е кілька ранених. Ви
слано війско за розбійниками.

Новий Йорк, 21. серпня. Доносять з Ґвая- 
квівіль, що місто Бодеґа в Еквадорі згоріло зо
всім.

Конкурс.
Комітет Інституту сьв. Ольги у Львові мо

же ще приняти кілька учениць по ЗО К місячно. 
При вступі платить кожда учениця З К на ін
вентар і мусить виказати ся потрібного одежию, 
білизною, постелею (сінник, подушка і диваник 
або ковдра). Поданя, осмоірені сьвідоцтвом убо
жества, належить внести найпізнїйше до 25. 
серпня на руки П. Мари! Білецкої. Львів, ул. св. 
Софії, ч. 9а.

В ід  комітету Інституту св. Ольги у  Львові.

„Тревоги автора івидавника“
{гумористична подія з  натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Р\-слана« та! 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви - і 

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
Зо сот.). І

Автоматичні

Водопроводи! 

прилади
для висо. оиоложених, убо
гих в воду господарств, ого- 
родів, еїл, міст, віль, дібр і

т д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменитої 
конструкції!', безнастанно доставляючої воду на кожду 
висоту і віддалене, будує перше моравске заведень для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний доставець в Ма гізсЬ М«і»«кігсЬег 
Проспекти даром і оплатно.

комедия в 3 актах зі сьпівами
(з побуту літників)

і відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 

, ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Ціна 2 кор. •*-

ІІабути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

2(19—21)

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмецка конверсация 
і фортепян до ужитку. Близша відомість в ре- 

дакциї »РУСЛАНА«.

Читайт е ! Питайте!
Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів II. 3. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ ’ ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Найнов йший твір

Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
О ГОДИНІ

1.35

2-20
235

610
620
6- 50 
745
7- 40
8- 00 
8-10 
845 
8-50

1025
11-55

1-Ю
1-23

145

314
440
511
5-35
5-40
5-50

Н іч

1215

840
231

'6-00
804
912
9-20
9-25
9-50

1003
1002
10-20
10-50
314
3-35

Розклад доїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, Варшави. Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), ЧорткоЕа 
а Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
з Янова
з Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче 

,, .. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хнрова
8 Сокаля, Гави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хпрова, Борислава 
8 Янова
8 Підволочпск, Копичинцїв на дв. Підз.

.. _ „ на дв. голов.
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9) 
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.

>> „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

8 Сокаля, Белзця і Любачева 
з Брухович(15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарсшту
з Янова (від 1. мая д<> ЗО. вер. н вед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед ісьв.)
8 Підволочпск (Київа) Бродів на дв.

» , »» на дв. і ...оч.
з Лавочного (Пошту) Хпрова Калуша 
з Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

» на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годині'

зі Львова

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

625
6-30
643
635
8- 40
909
9- 15 
9-50

10 30 
10-40 
10-57

1- 25

2- 15

305 
315 
3-26 
з - з с

Н І ч

1245

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 50

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

,. „ ., дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова ‘
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

п я ДВ- гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14 вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

авід 16 вер. до ЗО цьвіт. 1905. щоденно 
до Лавочного (ііешту/, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Равн рускої
до Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочпск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочпск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ‘/,°/0 листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4% %  листи Банку краевого 
5% облїґациї Банку краевого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 
Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У  
Гіпотечного

в —ЗАМІТКА: Пора нічна чисті», ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут ріно.
Час середио европейский ріжініть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-івропей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зе.Цвниць державних (ул. Красі'цких ч. 

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всяиого рода і роа>.... ,,л їзди.

Видає і відповідає за  редакцию Лав Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шииковскогс


